



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РІШЕННЯ

11.03.2021

№ 130

Про впорядкування адреси житлового будинку та земельних ділянок гр.Пальчик Л.Л. по *** в с.Велика Круча Лубенського району Полтавської області

Відповідно до статті 37 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року № 367, враховуючи інформацію з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно від 26.02.2021 щодо відсутніх відомостей про реєстрацію об'єкта нерухомого майна за адресою: *** в с.Велика Круча Пирятинського району Полтавської області, довідку старости сіл В.Круча, М.Круча, Повстин від 25.02.2021 № 18-09/131, у зв'язку з необхідністю успадкування Єфіменком В. В. нерухомого майна, з метою впорядкування адресного господарства сільського населеного пункту та внесення інформації до ДРРП на нерухоме майно за впорядкованою адресою, на підставі заяви гр.Єфіменка В.В. від 26.02.2021 № П 6285 та поданих документів, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Впорядкувати адресу житлового будинку з господарськими будівлями і спорудами, що належить на праві приватної власності громадянці Пальчик Л. Л. (померла 01.01.2017) та розташований на власній земельній ділянці по *** в с.Велика Круча:

адреса до впорядкування: ***, с.Велика Круча, Пирятинський район, Полтавська область;

адреса після впорядкування: ***, с.Велика Круча, Лубенський район, Полтавська область.

2. Впорядкувати адресу земельних ділянок:

1) площею 0,1190га, цільове призначення: для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер ***, що належить на праві приватної власності (Державний акт на право власності на земельну ділянку ***) громадянці Пальчик Л. Л.;

2) площею 0,2797га, цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства, кадастровий номер ***, що прилегла до земельної ділянки домоволодіння *** та належить на праві приватної власності

(Державний акт на право власності на земельну ділянку *** громадянці Пальчик Л. Л.,

та розташовані по *** в с.Велика Круча:

адреса до впорядкування: с.Велика Круча, Пирятинський район, Полтавська область;

адреса після впорядкування: ***, с.Велика Круча, Лубенський район, Полтавська область.

3. Рекомендувати гр.Єфіменку В. В. провести державну реєстрацію права власності на об'єкти нерухомого майна за впорядкованою адресою.

Міський голова

А.СИМОНОВ